Закон  радиоактивного  распада
1.Имеется  4 г  радиоактивного  кобальта. Если  его  период  полураспада     72 суток, то  за  216  суток  распадётся
А) 1,3 г       В) 12 г       С) 0,75 г          D) 3.5 г          Е) 0,33 г
2.Активность  радиоактивного  элемента  уменьшилась в 4 раза за 8 суток.  Найдите     период  его  полураспада ( в сутках) .
А) 16 сут.       В) 4 сут.      С) 8 сут.       D) 0.15 сут.       Е) 1,5 сут.
3.Определите  энергетический  выход  ядерной  реакции; 3Li7 + 1H2→4Вe 8+0n1   если энергия связи  ядра  изотопа  бериллия  56,4 МэВ, изотопа  лития 39,2 МэВ,  дейтерия 2,2 МэВ
А) 95,6 МэВ       В) 93,4 МэВ      С) 41,4 МэВ     D) 15 МэВ      Е) 19,4МэВ 
      4.Имеется 106 атомов радиоактивного изотопа с периодом полураспада  10мин. За 20 мин распадётся
А) 25·105 атомов     В) 103 атомов     С) 5·105 атомов     D)106 атомов                                Е) 7,5·105  атомов.
5.Допишите  ядерную  реакцию 7N 14 + 2He 4→ 8O 17 + ? 
А) n      В) p        C) e-    D) e+     E) ν
6.Расположите  перечисленные  ниже  виды  электромагнитных  излучений  в  порядке  увеличения  частоты    
1.Радиоволны        2.Рентгеновское излучение       3.Видимый свет   4.Инфракрасное излучение        5. Ультрафиолетовое излучение
А) 1-2-3-4-5      В) 5-4-3-2-1     С)2-3-1-5-4     D) 1-4-3-5-2   Е)1-5-2-4-3 
7.Имется  8 кг радиоактивного цезия. Определите массу  не распавшегося  цезия  после  135 лет радиоактивного распада ,если его период полураспада равен 27 годам   ? 
А)0,4 кг     В) 256 кг       С) 25 кг     D) 0.25 кг       Е) 4 кг  
8.Чему равно число протонов в ядре ? 
А) 1     В)  А+Z      C) Числу электронов в оболочке атома                                                D) Массовому  числу А.        Е) A-Z/
9/  Какая доля радиоактивных ядер некоторого элемента распадётся за время, равное половине периода полураспада? 
В) 0,71      В) 1,4      С) 0,29       D) 0.5       Е) 0,4      

Избранные  задачи
1Человек, находящийся под водой, слышит  звук от  источника, находящегося  под  водой  на  высоте  14,72 м, через 50 мс после испускания его источником.  Глубина, на которой находится человек, равна (υзвука в воздухе = 340 м/с;      υ звука в воде=1483 м/с)
А)  ≈20 м       В) ≈ 15 м     С) ≈ 50 м          D)≈ 10 м       Е) ≈ 7 м.
2.Отношение  путей,  пройденных  телом  за 3 с  и  за 4 с  после  начала  свободного  падения  равно    А) 5:9      В) 3:4     С) 3:5     D) 9:16     Е) 5:7.
3.Предмет  высотой 2 м  находится  на  расстоянии 3 м  от  тонкой  линзы  с  фокусным  расстоянием 1 м.  Высота  изображения  будет
А) 3 м      В) 1,5 м       С) 1 м     D) 2,5 м          Е) 2 м.
4.Автомобиль  массой 1,5 т  движется  по  дороге  с  уклоном 30º вверх  с  ускорением 0,5 м/с2. Сила  тяги 15 кН, значит,  коэффициент  трения  колёс  о  дорогу равен (  = 0,5;  0,87 ;   g= 10   )
А) 0,1        В) 0,45      С) 0,3        D) 0.32          Е) 0, 2 
5.Чтобы  изобарно  увеличить  объём  двух  молей  идеального  одноатомного  газа  в 5 раз  ему  необходимо  передать  количество  теплоты,  равное
А) 4RT     В) 5RT       C) 6RT       D) 20RT       C) 10RT 
6.Если  плотность  льда ρ1, воды ρ2, а  объём  надводной  части  айсберга V1. то  полный  объём  айсберга  равен
А) 1      В)  1         C)  1       D)  1        E)  1      
7.Проекции  импульсов  тел,  входящих  в  состав  системы,  на  координатные  оси  равны:
Х:  р1х= 2 кгм/с;    р2х =2,5 кгм/с;     р3х = - 0,5 кгм/с;
У:  р1у = -1,5 кгм/с;   р2у =3 кгм/с;   р3у =1,5 кгм/с;
Импульс  системы  равен А) р= 8,24 кгм/с;   В) р= 4,12 кгм/с;  С) р= 3 кгм/с;
D) h = 6.18 кгм/c;     Е) р = 5 кгм/с.
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.Санки  массой 7 кг  съезжают  с  горки  высотой 5 м и у подножия  горки  имеют  кинетическую  энергию,  равную 100 Дж. Какую  работу  необходимо  совершить,  чтобы  вытащить  санки  от  подножия  горки  на  ту  же  высоту, прикладывая  силу  вдоль  поверхности  горки 
А) 200 Дж;    В) 500 Дж;     С) 350 Дж;     D) 600Дж;      Е) 250 Дж.


